
一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和元年 第３回定例会） 

質 問 順 位 ９   １２番 議 員    松 石 信 男     

質問事項１ 松田町長の選挙公約の実施と評価について 

質問の要旨 

 松田町長は、2016年２月の選挙で当選されて今年で４年目になる。町

長の公約「皆さまの声を実現します。松田一也の７つの誓い、基山町の

歴史と自然を守りつつ、人口増に挑戦します」の実施状況と今後のまち

づくりについて見解を求める。 

  

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 町長の７つの誓いである、①子どもを育てたくなる

まち基山町、②基山町を通過点から交流拠点に、③自

然と歴史・文化・スポーツを活かしたまちづくり、④

高齢者・障がい者等にやさしいまちづくり、⑤新たな

産業・雇用の創出、⑥農業と観光の新たな道、⑦安心

と安全をベースにした新しい協働のまちづくりのそ

れぞれについて、この間実施された主な事業の評価に

ついての見解は 

 

(２) 基山町は、人口減少傾向から抜け出したのか。人口

の増減（自然増、社会増）状況とその要因とは何か 

 

(３) 公約の「子どもを育てたくなるまち基山町」につい

て 

ア 基山町の合計特殊出生率は2012年が1.25だったが、

最新の状況はどうか 

イ 高校生までの通院医療費助成を提案し、見解を求め 

る 

 

(４) 子どもの貧困対策として、①給食費の無償化、②就

学援助制度の拡充・生活保護基準の1.5倍化を提案し、

見解を求める 

 

(５) 重度心身障害者（児）医療費を償還払い方式から現

物給付方式に見直す必要があると思うが、見解は 
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一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和元年 第３回定例会） 

質 問 順 位 ９   １２番 議 員    松 石 信 男     

質問事項２ 基山町まち・ひと・しごと創生総合戦略の達成状況について 

質問の要旨 

基山町は 2015年（平成 27年）10月に少子化と人口減少を克服し、将

来にわたる活力のある基山町を維持していくための「基山町まち・ひ

と・しごと創生総合戦略」を策定したが、計画は今年で最終年度を迎え

る。その達成状況と次年度からの総合戦略策定についての考えを問う。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 総合戦略の６つの基本目標、①基山町における新た

な雇用を創出する、②基山町を通過点から交流拠点

へ、③子どもを育てたくなるまち基山をめざして、④

安心と安全をベースに新しい協働のまちづくりを実

現する、⑤自然と歴史・文化・スポーツを活かしたま

ちづくり、⑥高齢者・障がい者（児）にやさしいユニ

バーサルなまちづくりのそれぞれの達成状況は。 

また、目標達成の可能性がある事業は何か。難しい

と思われる事業は何か。また、その理由とは何か 

 

(２) 第１期の総合戦略の総括（中間）を踏まえ、第２期

（2020年度から2024年度）総合戦略の基本的な方向を

どのように考えるのか 
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